



дидия в Антарктику (в зависимости от продолжительности плавания, уровня каюты и т. д.) — в сумму от 10 до 18 тысяч долларов, фотопутешествие по Южной Америке — от 3500 до 8000 долларов.

КАК ПОЕХАТЬ?

На Западе традиция организации фотосафари имеет более давнюю историю, чем в нашей стране. Есть и признанные лидеры в этой области — например, в Америке это Джозеф Ван Ос. Его компания организует до 35 фотосафари в год. Количество гидов-фотографов, работающих на его маршрутах, доходит до 30 человек — это

фотографы, натуралисты, ученые и т. д. Темы его фотосафари охватывают не только области фотоанималистики и натуралистики, но касаются и истории, этнографии, архитектуры. У нас в стране индустрия фотосафари только начинает развиваться. Но уже есть компании, в чью географию входят Кения, Танзания, Коста-Рика, Чили, Индонезия, Уганда, Антарктика, Новая Гвинея, Ботсвана и даже страны, куда не возит туристов ни одна туристическая фирма на постсоветском пространстве, — например, Республика Конго, где можно снять равнинных горилл, лесных слонов и уникальные по своей красоте джунгли. Информацию о них можно найти в интернете. И как знать, может скоро среди фотографов ведущих журналов о дикой природе появятся и отечественные мастера.